Бугурусланской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения в сфере обеспечения пожарной безопасности в лесах
Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения пожарной безопасности в лесах в двух организациях, которые являются лесопользователями на основании заключенных договоров.
Установлено, что в нарушение действующего федерального законодательства хозяйствующими субъектами пункт сосредоточения пожарного инвентаря не обеспечен всем необходимым оборудованием.

В целях устранения выявленных нарушений руководителям внесены представления об устранении нарушений, которые находятся на рассмотрении.

Кроме того, в отношении должностных лиц возбуждено два  дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в лесах),  которые направлены для рассмотрения в Министерство лесного и охотничьего хозяйства области.

По иску Бугурусланского межрайонного прокурора в пользу бюджета муниципального образования  взысканы денежные средства
Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований бюджетного законодательства.

Установлено, что одна из школ заключила с коммерческой организацией договор по капитальному ремонту спортивного зала на сумму около 2 млн. рублей. 

Проверкой установлено, что работы были выполнены в объеме, не отвечающем состоявшейся оплате.

Однако возврат денежных средств за невыполненные работы произведен подрядчиком лишь спустя 9 месяцев с момента получения денежных средств от заказчика.

Таким образом, общий период незаконного пользования денежными средствами составляет 251 дней, а размер неустойки - более 9 тыс. рублей.

Прокуратура направила в суд исковое заявление о взыскании с организации в пользу бюджета муниципального образования указанных денежных средств.

Суд согласился с надзорным ведомством и удовлетворил иск.

Решение суда не вступило в законную силу. 
