«Международный день борьбы с коррупцией»
Ежегодно 09 декабря традиционно отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В 2003 году в этот день на политической конференции была открыта для подписания Конвенция против коррупции, принятая Генеральной ассамблеей ООН. 
Противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий (пункт 2 статьи 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»):
а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.
Предупреждение коррупции - деятельность организации, направленная на введение элементов корпоративной культуры, организационной структуры, правил и процедур, регламентированных внутренними нормативными документами, обеспечивающих недопущение коррупционных правонарушений.
Россия в числе первых подписала Конвенцию, ставшую важнейшим инструментом международного права для противодействия этому пороку  современности. 
В этот день государства – члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции.
Ежегодно Генеральной прокуратурой Российской Федерации в рамках деятельности Межгосударственного совета по противодействию коррупции проводится Международной молодежной конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!». Работы конкурсантов размещаются на официальном сайте международного конкурса www.anticormption.life. Ознакомиться с ними может любой желающий.
Победители конкурса определены путем онлайн-голосования, которое прошло в период с 20.10.2020 по 20.11.2020. 
Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).
